Мультфильмы – радость детства! Приятное соседство! Открывают мир иной Нереальный и смешной!

Персонажи любимых мультфильмов – друзья ребёнка. Они дают представление о добре и зле, что такое хорошо и что такое плохо, учат взаимодействовать детей с внешним миром. Дети с удовольствием подражают любимым героям мультфильмов.

В течение недели ребята смотрели любимые мультфильмы, рисовали понравившихся героев. Вместе с педагогом читали разные истории, которые приключались с героями мультсериалов. Провели викторину «Герой мультфильма» и игру «Угадай мелодию из мультфильма». Ребята приносили в группу игрушки - героев как советских, так и современных мультфильмов и рассказывали о них. В группе оформили выставку рисунков «Мой любимый герой мультфильма».

